

购499元以下家电不要钱!32寸彩电1299元敞开卖!

# 苏宁引爆国庆低价风暴

苏宁电器

——绝密武器之“革命”

■记者 杨迪 实习生 刘雨薇

在湖南家电行业，一场“疾风骤雨”即将扑面而来。

9月22日，长沙一个风和日丽的下午，35岁的窦祝平回到湖南以来，第一次在媒体露面。像普通员工一般把工作牌戴在胸前，穿短袖白衬衣、西装裤加皮鞋的他，正襟危坐，面带微笑：“这次回来有很多惊喜，以前的老朋友都在。”

整个采访，没有妙语连珠，没有针锋相对，这是个普通而温柔的男人，却有掌舵者的“霸气”，对他的“领域”了如指掌，字里行间透露出雄心壮志，娓娓道来湖南苏宁的未来蓝图。

而现在“十一”将至，面对这个陌生又熟悉的“大战场”，他显得信心满满，势要掀起一场“价格革命”。窦祝平介绍：“今年国庆苏宁既有大树依靠又有众多战友共撑宏图，投入的资源将是入湘8周年以来创纪录的一次，而“0元购”活动和海量特惠机型、极限返券则是苏宁此次国庆促销的最大利器。”

## 低价风暴



湖南苏宁电器有限公司总经理窦祝平

### 锻造两大利器决战国庆

湖南苏宁除了依托总部在全国双节促销上所投放的超20亿元促销资源外，还为三湘消费者准备了空调600万、黑电700万及其他共计近2000万促销资源及超多紧俏机型、海量特惠机型；另外还有如海信、海尔、博世、LG等全球超500家厂商的鼎力支持，全面实现厂家直供，整体价格拉低20%。

苏宁电器将在9月29日-10月3日全面启动“超级0元购，买多少送多少”活动，并把其锻造成释放让利资源的大窗口、决胜国庆大惠战的大利器。消费者到苏宁各门店购单价499元以下的生活家

电、通讯、OA办公商品及数码、电脑配件，买多少即送多少现金券，现金券参与品类商品全额抵用现金，限购空调、彩电、冰洗、厨卫品类商品。

海量特价机型则是另一大利器。活动期间将有如32寸LED彩电补贴价1299元、博士滚筒洗衣机1990元、三星微单仅售1000元等大量特惠机型投入市场。“很多产品都是供应商特供产品，且特价机型我们这次敞着卖，不限量。”窦祝平说，“苏宁保证市场上主流的品牌都参加满1000返150等极限返券。”

五一广场店  
年底将升级为超级店

窦祝平曾自2001年始在长沙家电业中奋战了6年。此次回来，在大城市“深造”过的他有更大的宏伟“蓝图”，更直言：“长沙还有很大的发展空间。”

“等国庆忙完后，我会开始筹备超级店，在年底会把长沙五一广场店打造成苏宁超级店。”他说，“除了家电外，超级店会有更多贴近消费者的百货及家电延伸产品，如餐具、陶瓷、五金商品，空调的附件、彩电的支架、婴儿商品等；店面会更时尚，产品库存量也将超10万，届时敬请消费者来这一全新的购物天堂现场体验。”

“8小时送货到家”  
注重优质服务

服务是除价格外，消费者最关心的问题。

“国庆期间，苏宁每日将有超200辆送货车辆全程待命，可提供日送货6000台套的售后保障。长沙地区有货的彩电、冰箱、洗衣机基本能保证8小时内送到。”窦祝平说。

双节期间，湖南苏宁特补充培训、上岗超1200名VIP导购工程师，根据消费者家庭实际情况，提供整体家电解决方案。还为消费者提供了购物绿色通道——购大宗家电的消费者可在苏宁享受专人全程陪同、专享快速付款通道服务。

## 净水机选购知多少 美的为您扫盲

净水机是近年来发展迅猛的家电新宠。饮用水环境不断恶化，消费者逐渐接受净水机这种新型的饮水方式。夏日热浪逼人，净水机进入销售旺季。记者走访多家卖场了解到，前来购买净水机的消费者中，大部分都存在选购净水机的误区。为此，记者对美的净水相关负责人进行专访。

### 明确用途，了解水质

选购净水机首先要明确自身诉求。美的相关负责人表示，如用来喝水、泡茶、冲咖啡，包括烧饭、熬粥、煮汤等饮用的，可选用厨下式反渗透机。如用来洗脸、洗澡、洗衣物，那必需产水量足够大的，如管道超滤机或中央软水机。如放在客厅里，可考虑具有加热制冷功能的立

柜式直饮机。

由于净水机以自来水为水源，直接接驳水管，所以消费者还应了解水质、水压的情况。如自来水水质确实很好，而且水压很稳定，也可选购不需加电加压的超滤机。但如果水质一般，水压较小，而又用于饮用的，则首选反渗透机。

### 滤芯质量尤为重要

净水机的核心部件就是滤芯。滤芯好不好决定了出水水质是否符合安全。“我们采用美国陶氏RO膜片，质量很好，而且非常稳定。”美的负责人告诉记者，美的从韩国最大的净水设备制造商之一清湖公司购进滤芯，滤芯获得美国NSF最高安全级别的权威认证。

“净水机与其他家电产品不同，买回来只是一个半成品，滤芯要定期保养和更换。”据了解，美的滤芯的使用周期均在6个月以上，但会受到原水水质和用水量的大小影响，为了保证用户的健康饮水，美的净水机设定了安全的滤芯更换周期，及时提醒用户更换滤芯。

### 售后服务是关键

滤芯更换服务是净水行业非常重视的一个问题。消费者在选购净水产品时一定要考虑该品牌的售后服务是否周到。很多净水品牌只做销售没有服务，造成许多消费者购买了净水产品后，没有任何维护和保养。美的净水设备有完善的用户CRM服务管理系统，您的档案

会录入到了我们的系统里，随后我们会为用户上门保养并检测机器出水情况，提醒用户及时更换滤芯。”美的负责人介绍，保养前美的净水公司的售后人员会先通过电话预约的形式，通知用户保养级更换滤芯时间，确保用户不会因为工作的忙碌，而忘记了更换滤芯。

### 美的温馨小贴士：

净水设备并不是一次性销售产品，需要定时的保养和更换滤芯，为了您和家人的健康，购买净水产品时一定要选择采用优质滤芯以及具有完善服务体系的知名净水品牌。

美的 Midea

美的净水设备

美国原装进口  
陶氏RO滤芯

滤除重金属，隔离水污染  
为您守护父母的饮水健康



新一代  
反渗透 美的净水设备

美的净水设备采用美国原装进口陶氏RO滤芯，针对中国水质进行深度过滤，有效滤除重金属、细菌、水垢等有害物质，持久守护父母饮水健康，父母健康，儿女放心。

服务热线可以垂询

400-099-0229

地址：长沙芙蓉中路一段440号

专业净水  
美的净水器

美的净水器